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ATA DA lSª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO

VIVÁCQUA, REALIZADA EM 01 DE JULHO DE 2019.

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas, reuniu—se o Poder

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos, na Sede da Câmara Municipal de Atilio

Vivácqua, situada na Praça Colotário Coelho Gomes Magalhães, S/nº, Centro, Atílio Vivacqua — ES,

sob a Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista, com a presença de todos os

Vereadores. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Boa noite a todos, e a todas, estar dando

por aberta a décima quinta sessão ordinária desta Casa de Leis, desejar a todos os nossos sinceros boa

noite, que Deus possa estar nos iluminando na condução dos nossos trabalhos, sessão essa de

julgamento das Contas do Poder Executivo Municipal de Atilio Vivacqua, Prefeitura Municipal no

exercício de dois mil e quatorze, cumprimento a Legislação vigente do nosso regimento interno, bem

como a Lei Orgânica, sessão exclusivamente hoje a pauta será julgamento das Contas do Poder

Executivo. Gostaria de convidar a todos os Vereadores para tomar seus assentos, convidar o nosso

Vice-presidente Vereador Jovaci Duarte Lopes, para assumir a Mesa Diretora conosco, Sandro

Secretário da Mesa, Sandro Duarte Gariolli, o nosso Procurador e Assessor da Mesa Diretora

Doutor Moacyr Travaglia. Convidar o Vereador Marcio Silva da Conceição para que possa est

fazendo a leitura biblica, que se encontra em Provérbios 2(dois), versos do l(um) ao ll(onze .

Marcio Silva da Conceição (Vereador):- Boa noite a todos. É Deus quem dá a sabedoria. Meu fi

se você aceitar as minhas palavras, e conservar os meus preceitos, dando ouvidos a sabedoria, e

inclinando o coração pra o entendimento, se você invocar a inteligência que o chama das mais diversas

Situações, desse modo a sabedoria se torna para a Comunidade a grande chefe que vai orienta—lo nas

várias Situações da sua vida pessoal e social, funciona portanto como reprodução que valoriza e da

chave para a leitura do livro, que contém a sabedoria do povo. O tratamento pai e filho, é comum os

livros sapiências, para implicar o relacionamento entre os Sábios e os Discípulos, a primeira instrução

é vetar as más companhias, que desviam do caminho da justiça. A sabedoria experiencia da vida, grita

aos homens como os Profetas, convidando a conversão, trata-se de mudar de vida, adquirindo o

espírito crítico e bom-senso, isso é tanto mais grave quanto mais descobre que a vida faz cada um

experimentar as consequ“ncias da rópria escolha, portanto é me hor tomar consciência, e m r antes
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que seja tarde demais. Deus dá a sabedoria ao povo, fazendo o desservir entendimento, se você

procurar na sabedoria, como dinheiro, e a buscar como um tesouro, então você entenderá o temor de

Javé, e alcançará o conhecimento de Deus. De fato é javé quem dá a sabedoria, e da sua boca vem O

conhecimento e o entendimento, ele reserva a sensatez para os retos, ele é escuro para os que se

comportam com integridade, ele vigia as trilhas direto e guarda o caminho dos seus fiéis, então você

entenderá a justiça e o direito, a retidão e todos os caminhos da felicidade, porque a sabedoria virá ao

seu coração, e você terá gosto no conhecimento. A reflexão guardará você, e o entendimento o

protegerá. Assim diz a palavra do Senhor. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Por se tratar

da primeira sessão de cada mês em cumprimento com a nossa legislação, estaremos efetuando o Hino

Nacional, e nosso Hino do Município. Até o presente momento ainda não encontra—se a presença do

ex-Prefeito Gestor da conta do ano de dois mil e quatorze, Senhor José Luiz Torres Lopez, bem como

o seu Procurador e Assessor Jurídico, devidamente constituído. Passar a palavra para o Secretário

Vereador Sandro, para que faça a chamada nominal dos Vereadores. / Sandro Duarte Gariolli ' "

(Vereador):- Boa noite a todos! Thiago Delorence Gava? / Thiago Delorence Gava (Vereador):-

Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Vereador):— Vereador Thiago presente. Vereador Jovaci Duar

Lopes? / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Vereador
Vereador Presente. Vereador Marcio Silva da Conceição? / Marcio Silva da Conceição (Vereadorijíz—

Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Vereador):- Vereador presente. Vereador Paulo Caldeira Burock

Junior? / Paulo Caldeira Burock Junior (Vereador):— Presente. / Sandro Duarte Gariolli

(Vereador):— Vereador presente. Vereador Sandro Duarte Gariolli? Presente. Vereadora Graceli

Estevão Silva? / Graceli Estevão Silva (Vereadora):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli

(Vereador):- Vereadora presente. Vereador Roberto Alemonge de Souza? / Roberto Alemonge de

Souza (Vereador):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Vereador):- Vereador presente. Vereador

Pedro Sampaio ainda não se encontra, Vereador Claudio Bernardes Baptista? / Claudio Bernardes

Baptista (Presidente):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Vereador):- Vereador presente. /
Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Registrar a presença dos Vereadores, até o presente

momento o Vereador Pedro ainda não se encontra presente, deixar registrado até o momento a

ausência do Senhor José Luiz Torres Lopes, bem como o seu Advogado, apesar de devidamente

notificado e intimado r essa Casa de Leis, confornynsta nos altos do Proceâento
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Administrativo zero quatro de dois mil e dezoito. Primeiramente buscar e registrar Parlamento com

todas e quaisquer exigências constitucionais, legais e regimentais, pré conizadas para o tema

estabelecido, com todas as cautelas e restrito aos direitos e garantias do devido processo legal, que hoje

se encontra em uma pessoa a sua defesa e a votação, portanto estamos fazendo o referido

esclarecimento, pra que em seguida dentro da legitimidade desta Casa, possamos estar convidando o

Excelentíssimo Senhor Sandro Duarte Gariolli Secretário dessa Mesa Diretora, para fazer a leitura da

conclusão do parecer TCE-ES número meia sete barra dois mil e dezesseis, que é de conhecimento de

todos os Senhores Vereadores, e em seguida após a leitura iremos abrir a palavra aos Vereadores, por

um período de dez minutos cada, para tratar única e exclusivamente sobre o assunto em pauta na

sessão. Gostaríamos também de aproveitar o ensejo deste momento de sessão, atividade que está na

leitura do Vereador Sandro, e perguntar aos Vereadores, nós a partir do dia quinze estaremos de

recesso, se Vossas Excelências concordam de anteciparmos a sessão do dia quinze, para a próxima

segunda dia oito? E, nós a partir do dia oito estaremos de recesso, e retornaremos na primeira semana

de agosto, em uma sessão iniciando a volta do recesso, todos concordam? Então fica deliberado por J/

soberania do nosso Plenário, e essa Mesa acolhe a mudança, né Doutor Moacyr? Informado aqui que ,

sessão do dia quinze será antecipada para o dia oito, próxima segunda-feira, e nós desde já informa

que estaremos de recesso, deixando esta Casa de Leis a inteira disposição do Poder Executivo,

necessite de uma sessão extraordinária, vou passar a palavra ao Vereador Sandro, para dar seguimento

a todo o, a situação da referida sessão de hoje, para a leitura da conclusão do parecer do TC. / Sandro

Duarte Gariolli (Vereador):- Conclusão, diante do exposto, acompanhando o entendimento da Área

Técnica e do Ministério Público Especial de Contas, VOTO para que seja emitido Parecer Prévio

recomendado ao Legislativo Municipal, a APROVAÇÃO das contas do Senhor José Luiz Torres

Lopes, Prefeito Municipal frente a Prefeitura de Atílio Vivacqua no exercício de dois mil e

quatorze, na forma prevista no artigo oitenta, inciso primeiro, da Lei Complementar seiscentos e vinte

um barra dois mil e doze. Por oportuno, considerando os indicativos de irregularidade apontados nos

itens quatro ponto um e nove, no RTC zero, zero, um, sete meia, barra, vinte, duzentos e dezesseis

digito três, recomendo ao responsável que proceda no exercício corrente aos ajustes necessários, a fim

de se evitar novas inconsistências, ainda que de pouca relevância, nas próximas prestações de contas.

' Municipal que divul amplamente, inclusive “aos_w/ ( “' "' /“'W ! 3
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eletrônicos de acesso público, a prestação de contas relativa ao exercício financeiro em questão, e o

respectivo parecer prévio, na forma do artigo quarente e oito, da LRF. Dê—se ciência aos interessados,

após as providências de estilo, arquive-se. Parecer Prévio: Vistos, relatados e discutidos os autos do

Processo pelo Tribunal de Contas, cinco, cinco, zero, três, barra, dois mil e quinze, RESOLVEM os

Senhores Conselheiros da Primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo, em

sessão realizada no dia vinte e quatro de agosto de dois mil e dezesseis, à unanimidade, nos termos do

voto do Relator, Conselheiro Rodrigo Flávio Freire Farias Chamoun: Recomendar ao Legislativo

Municipal a aprovação da Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua,

relativa ao exercício de dois mil e quatorze, sob a responsabilidade do Senhor José Luiz Torres Lopes,

na forma prevista no artigo oitenta, inciso primeiro, da Lei Complementar Estadual número seiscentos

e vinte um, barra dois mil e doze. Considerando os indicativos de irregularidade apontados nos itens

quatro ponto um e nove do RTC zero, zero, um, sete, meia, barra, duzentos e dois, um, meia, digito

três, recomendar ao responsável que proceda, no exercício corrente, aos ajustes necessários, a fim de

se evitar novas inconsistências, ainda que de pouca relevância, nas próximas prestações de contas.

Recomendar ao Poder Executivo Municipal que divulgue amplamente, inclusive em meios eletrônico

de acesso público, a prestação de contas relativa ao exercício financeiro em questão e o respect'

/ito: ,.

em julgado. Sala das Sessões, vinte e quatro de agosto de dois mil e dezesseis. Conselheiro Sebastião

parecer prévio, na forma do artigo quarenta e oito da LRF. Arquivar os presentes autos após o trân

Carlos Ranna de Macedo Presidente, Conselheiro Rodrigo Flávio Freire farias Chamoun Relator. Sem

mais retorno a palavra ao Presidente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vamos estar

dando por aberto a palavra dos Vereadores, por dez minutos, logo após caso chegue o Ex-prefeito e

seu Advogado, também terão prazo estipulado para falar referente ao parecer do Tribunal de Contas.

Primeiro orador da noite, Thiago Delorence Gava. / Thiago Delorence Gava (Vereador):— Meus

agradecimentos a Deus, por mais uma noite de trabalhos nessa Casa, agradecendo a Deus cumprimento

a pessoa do Presidente, nobre Secretário, nosso Vice-presidente, Procurador, Funcionários da Casa,

amigos do facebook, cumprimento a pessoa da Vereadora Graceli e assim cumprimento cada nobre

Vereador Presente aqui na Casa. Presidente, sessão especial pra estarmos apreciando e votando, a

prestação de contas do exercício de dois mil e quatorze, do Poder Executivo, onde a Comissão, falar

enquanto Presidente da Comis stituição e Justiça, e' emi ' os o nosso parecer, e “ma do
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parecer do Tribunal de Contas, e cabe agora a cada Vereador também fazer a sua análise né, o parecer

da Constituição e Justiça e Finanças também, e a nossa fala aqui hoje e' cumprimenta—los, e ser bem

breve Presidente, nosso parecer já está pronto, membros né Vereador Jovaci, Vereador Junior, também

favoráveis ao parecer do Tribunal de Contas, referente a prestação de dois mil e quatorze, e desejo a

todos um boa noite, amigos do facebook, nobres Vereadores, é um boa noite a todos, passo a palavra

ao Presidente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Vereador e Vice—

presidente desta Casa, Jovaci Duarte Lopes. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Nesse momento eu

gostaria de estar agradecendo a Deus por mais um dia né, agradecer por tudo de bom que tem

acontecido, cumprimentar o Presidente desta Casa Vereador Claudio Bernardes, cumprimentar o nosso

amigo Vereador Secretário Sandro Magrelo, cumprimentar a Vereadora Graceli, Vereador Marcinho,

Vereador Thiago, Vereador Roberto Alemonge, Vereador Junior, cumprimentar o Doutor Marcelo,

cumprimentar & todos os funcionários que nos auxiliam nessa noite, e em todos os dias né, estão aqui

trabalhando, dando o melhor de si, para que essa Casa sempre siga com seus trabalhos normais. O

Vereador Thiago, como o Vereador acabou de dizer né hoje a nossa sessão é especial, uma sessão onde

porque a gente tem que fazer o trabalho nosso aqui nessa Casa, e fica assim né, cada um né vota, om

seu pensamento né, o voto de cada um vale por sua consciência, mas é os pareceres né foram

favoráveis, e vão fazer o que Papai do céu nos destina, fazer o melhor. Quero também cumprimentar

também a todos internautas né, que estão ligados aí através das redes sociais, e acompanhando o nosso

trabalho no dia a dia, e não só hoje como sempre né, onde a gente passa, eu tenho bastante Localidades

que nós estamos conseguindo chegar nos lares, isso e' muito importante, porque a gente coloca ali o

contato da gente a disposição, né Vereadora Graceli, para que a gente possa contribuir né, então é

muito importante para nós, é bom se, não se sentir inútil, é bom se sentir ne' atuante, a gente lutar pelo

melhor. Quero aqui também fazer um agradecimento de modo geral né, a todos os amigos, ao

Presidente desta Casa, todos os Vereadores, Vereadora Graceli, Funcionários, pelo apoio tão grande

recebido, Vereadora né, na semana passada né, Papai do Céu precisou do meu Pai, e nós aceitamos ne'

de cabeça erguida, e eu e a minha f ília, nós fomos muito bema marados, e ali estávamo firmes,N & %% fi SQ .“
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mas cada abraço, cada mensagem de amizade, conta muito nesse momento, então quero agradecer a

todos, quero agradecer filho de Ex-prefeito, quero agradecer ao Prefeito Josemar que esteve com a

gente, quero agradecer ao Ex-prefeito José Luiz Torres Lopes também esteve com a gente, por um

bom período, enfim a todas as pessoas, pessoas de longe, Vereadora eu fiquei tão feliz recebemos até

mensagem dos Estados Unidos, de amigos nossos de Atílio Vivacqua que hoje estão nos Estados

Unidos, e que não esquecem da gente, e que de tão longe ficou sabendo por pessoa que mandou né

uma mensagem pra família, para mim, e eu digo se puderem fazer o bem façam o bem, meu Pai só fez

coisas boas, ajudou muitas pessoas, e quantas pessoas por aí quando eu vejo mais na minha Região né,

quem não sabe porque as vezes a pessoa está trabalhando, e nem tudo você descobre rápido, e as vezes

a pessoa chorar, então eu me emociono porque quando a pessoa passa por aqui e faz só coisas boas né

e muito importante. Fiquei tão feliz, a presença do Vereador Roberto, lá naquele momento tão difícil,

então Vereador, Vereador ficou para o final né Vereador, e só ele sabe o quanto e' difícil aquele

momento final, a gente estava firme, porque a gente estava amparado, então que Papai do Céu abençoe

cada uma dessas pessoas que prestaram solidariedade, e abençoando todos nossos familiares, e que

Jesus derrame a benção para cada um do nosso Município, de um modo geral, toda a nossa população,

porque meu Pai sempre nas orações dele ele rezava para todos, não só para nós da família dele, para os

Estrangeiros daquelas guerras, sempre eu tive o prazer de ouvir né ele rezar, então que Deus dê a paz /

conforto para todos, e que se Deus quiser eu tenho certeza que um dia a gente se encontrará e Á/

lugar bacana, mas para isso eu tenho certeza que eu tenho que mudar muitas coisas na minha Lda, e

assim vamos seguir em frente. Muito Obrigado e uma boa noite a todos. / Claudio Bernardes

Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Marcio Silva da Conceição. / Marcio Silva

da Conceição (Vereador):- Quero saudar o Presidente desta Casa com um boa noite, Vereador

Claudio, o Vice—presidente Vereador Jovaci, Secretário Vereador Sandro, o nosso Procurador Doutor

Moacyr, a todos os nobres Vereadores né o meu boa noite, aos funcionários da Casa que hoje estão

aqui com a gente. E Presidente e' como já foi dito e lido também né pelo Secretário Sandro, é a única

coisa que eu acho que não como dever, mas como seres humanos do bem, consciência de estar aqui

representando o Município, e não o lado político e nem partidário, aqui a gente não quer saber de

preto, branco, gordo, magro, rico, pobre, mas a gente está aqui em um bem comum para o Município

de Atílio Vivacqua, e W 0 que é certo e o que é honesto, vo ” oder

« ., ,, a ,. ”a“ e; ..; sr;/ “(feííz a :Nação cujo (Deus e' o Sen/iof! "



erSLATli/osãº

CÁMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

deitar na sua cama, colocar a sua cabeça no seu travesseiro, e dormir consciente de que você fez o que

era honesto, e o que e' certo, então de acordo com o Tribunal de Contas, que deu como favorável as

contas do Ex—prefeito José Luiz Torres Lopes, eu digo aqui abertamente ao público, e aqueles que

estão nos ouvindo hoje pelas redes sociais, que meu voto é favorável tá, não tenho que esconder de

ninguém, e a minha vida é um livro aberto, saio daqui, entro e saio com a consciência tranquila ne'

todos os dias, então essa é aqui é a palavra que eu deixo aqui para a Mesa, para os nobres Vereadores e

aqueles que estão nos assistindo pelas redes sociais, no mais uma boa noite a todos. / Claudio

Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Paulo Caldeira Burock Junior,

Vereador não vai fazer o uso da palavra, Excelentíssimo Senhor Vereador Sandro Duarte Gariolli. /

Sandro Duarte Gariolli (Vereador):- Quero primeiramente agradecer a Deus por mais esse dia, por

mais essa noite poder estar aqui em prol do Município, para isso que nós estamos aqui, quero

cumprimentar o Presidente Claudio, meu irmão, meu amigo, Jovaci, cumprimentar o Doutor Moacyr,

cumprimentando o Vereador Junior Burock eu cumprimento a todos amigos Vereadores,

cumprimentar a todos os funcionários dessa Casa, pessoas guerreiras junto com a gente aqui, quero

cumprimentar a todos que nos assistem nas redes sociais, né uma boa noite a todos. Só vim também

para expressar o meu voto é favorável à aprovação, ate' mesmo por conhecer a pessoa do Prefeito, e

também já veio com parecer do Tribunal de Contas, né tenho certeza que se houver alguma coisa

errada, se houvesse alguma coisa errada iria vir com parecer contrário do Tribunal de Contas, mas veio”

para aprovação, e voto com muita tranquilidade, a favor da aprovação das contas do Prefeito J ose' L
,.4

quero copiar até as falas do Marcinho, não tenho problema de falar por minha votação não se d de

ser fechada, tinha que ser aberta, para todos ficarem sabendo da gente, ele deve ver aí, então fica aqui

só registrado para que as pessoas saibam, meu voto é a favor da prestação de contas do Ex—prefeito

José Luiz Torres Lopes, sem mais retorno a palavra ao Presidente, e boa noite a todos. / Claudio

Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva. /

Graceli Estevão Silva (Vereadora):- Agradecer mas uma vez né a Deus por nós estarmos aqui,

quando eu cheguei o Vereador Marcinho estava lendo a palavra de hoje, muito confortante para todos

nós, assim eu cumprimento a Mesa na pessoa do Senhor Presidente, Vice-presidente Jovaci, Presidente

Claudio, Secretário Sandro, Doutor Moacyr, os Senhores Vereadores, e' os Funcionários da Casa, todos

que estão nos acompanhand
».. ª.
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esteja passando bem, e eu quero deixar aqui também o Jovaci registrado né, nos anais dessa Casa, que

faz praticamente uma semana que nós estivemos juntamente com você, em um momento tão triste né,

que a gente abraça mas a dor só quem sente no momento né pode saber, mas eu tenho certeza que você

é forte e seus familiares, e Deus possa de verdade confortar o coração através daquele aperto de mão,

daquele toque né aconchegante e misericordioso de todos tiveram aí, e a sua família se mantenha

unida, assim como eu não poder deixar de registrar aqui nos anais dessa Casa, tá bom, e você conta

sempre com as minhas orações. É como já foi dito aqui né, por ser uma sessão especial hoje né, que e' a

votação de Contas do Ex-prefeito José Luiz Torres Lopes, que Deus nos dê força né, que nós e'

sabidamente que entregou o Projeto e com as Contas, foi um exemplar parecer né do Tribunal de

Contas, eu que sou Membra da Comissão de Finanças, eu tive diversas vezes aqui nessa Casa

conversando jtuitamente com o Doutor Moacyr, e por já ter passado né por aquele colegiado de

Técnicos né, que fazem um trabalho tão bem, porque nós já soubemos de algumas outras vezes né, que

nós Vereadores que já passamos por essa Casa, que nós já deparamos com contas problemáticas, e não

é o problema com essa que nós vamos analisar, e sim pedindo uma, um olhar mais cuidadoso pra que

não ocorresse com as contas que seriam advindas né, mas no momento ela deu pareceu favorável com

ressalva, mas nós na Comissão nós demos o parecer favorável, e ressaltar que todos os ordenador

despesas ele tem a obrigação, o dever, o compromisso e zelo sim de estar fazendo com a gestão, u

compromisso com o dinheiro público né. Então não tem que ser reprovada, por desvio, ou por de

por questões financeiras, porque o Prefeito ele é o primeiro Funcionário, ele é o número um a c id r da

questão de gestão né do Município, então ele tem que saber nortear essa questão aí também, uãndo a

gente fala no tocante a cobrança, porque ali está entregue a Saúde, a Educação, o Laser, sedentos a

sociedade que nós as vezes relatamos aqui tantas vezes, que ele não vem de encontro né com a

necessidade do nosso povo, é a questão da água, a questão do esgoto, isso tudo porque não tem recurso

suficiente, então 0 que vem também realmente está sendo né desviado, e não é o que realmente consta

nessa conta, então essa, a nossa Comissão ela votou favorável, o nosso parecer foi favorável, a essa

conta do Ex—prefeito. Então muito obrigado, boa noite, e cumprimentar os nossos internautas. /

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Roberto Alemonge de

Souza, não vai fazer uso da palavra, Excelentíssimo Senhor Pedro De Oliveira Sampaio, se encontra

ncia, vou pedir ao Vereador e Vice-presidente desta Casa% ,/ “113852. a .“Nàzção cujo (Deus é () Serªfim "
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Jovaci para assumir a Mesa Diretora, para que eu possa fazer as minhas considerações. / Jovaci

Duarte Lopes (Presidente em Exercício):— Neste momento com a palavra o Vereador Claudio

Bernardes. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Saudar o Presidente em Exercício Vereador

Jovaci meu amigo pessoal, saudar aqui também o, deixar os votos de pesares dessa Presidência, dessa

Casa, de toda a minha família, sentimos o coração bem apertado, mas não pudemos deixar de estar ao

seu lado, o nosso abraço amigo, abraço verdadeiro, em relação de amor com todos os familiares, eu

tenho certeza que o Senhor tem a sua consciência tranquila, do amor, e o que pode fazer pelo seu Pai,

só queria deixar registrado os nossos votos de pesar, de consideração, mas acima de tudo de respeito,

pelo F ilão né, que seu Pai teve, enquanto pode estar aqui, cuidando, brincando, caçoando, passeando,

eu acredito que o Senhor e' um exemplo de Filho, e que seus Filhos possam ser exemplo do Senhor,

como o Senhor foi para o seu Pai, porque isso aí dificilmente um Filho a gente vê, e' mais fácil colocar

em um abrigo, mas fácil pagar um Cuidador, então eu aqui os meus votos de parabéns pelo Filho que

você foi, e os meus sinceros sentimentos e conforto nesse momento, a perda é a única coisa certa me,

que é a morte, nascemos nós já sabemos que vamos morrer, na mão do nosso Deus, e ele Deus sabe de

todas as coisas. Saudar ao Sandro Secretário, amigo, dizer que é muito bom estar com você nessa

Mesa, nessa parceria, Doutor Moacyr, saudar o Vereador Junior, Vereador Roberto, saudar a

Vereadora Graceli que nós tivemos o prazer de almoçar juntos hoje, saudar o Vereador Marcio,

Vereador Thiago Gava, saudar aos Servidores da Casa, a todos internautas que nos acompanham. Eu

Vereador quando as contas chegaram, a gente busca fundamentação técnica, apesar do nosso voto ser

político, e eu acredito que o órgão fiscalizador e julgador das contas técnicas do Poder Executivo é o

Tribunal de Contas do Estado. Eu pude ver que o Tribunal de Contas em sua aprovação ele acho d 18

erros, é só para deixar isso em público tá Vereador pra gente demonstrar o quão importante é o recer

técnico pra gente dar o nosso voto político, e sem dizer a abrangência da confissão que com seu

parecer perante a perícia. Ai Vereador Marcio, o que que os Conselheiros através do Auditor

responsável constatou, que a conta teve dois problemas, problema esse que em seus artigos quatro

ponto um e nove, aí nós estamos falando de um orçamento de vinte e oito milhões, quase vinte e nove

daquele exercício, eu fui lá ver a diferença, a diferença foi de um superávit de seis mil e quinhentos

reais e sessenta e sete centavos, estamos falando de um percentual muito baixo, não foi colpidor ou

alguma coisa assim, foi apenas erro a suplement ão autorizada por essa Casa de
(__ . ª. _____________ ,
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Leis no exercício dois mil e treze pra executar dois mil e quatorze. Aí a gente vai ver o parecer do que

disse o Técnico né Vereador Thiago, para podermos ficarmos atentos para nos respaldar, tendo isso em

consistência não trouxe prejuízo a análise, não havendo dolo em relação ao total descreve nos anais,

cumprimento de Lei, determino informar ao Prefeito e Gestor na época, que tinha mais dois anos de

mandato, que e quinze e dezesseis, que não deixa Vereador Sandro acontecer mais tal superávit de

valores em excesso. São apenas questões contábeis, tá Vereador Thiago, de previsão estimável que não

bateu o valor, e lá no seu artigo nono se tratou da Casa de Leis, que diz o seguinte: indicativo de

irregularidade, a transferência de recurso ao Poder Legislativo, nós sabemos que dois mil e quatorze

teve uma devolução grande, isso e' normal, quando sobra ser devolvido, mas um repasse detido por sete

por cento calculado Vereador Jovaci, um Prefeito repassou um milhão, e um mil seiscentos e oitenta

reais e quarenta e oito centavos a mais pra Câmara, ele pegou a devolução que se tratava da devolução

ao Município, mas isso foi repassado a mais, ou seja de um milhão, cento e cinco, quinhentos e setenta

e cinco, ele repassou a Câmara um milhão e cento e sete, mil seiscentos e oitenta a mais, ai eu fui ver

também o que concluiu o Técnico da Auditoria: com tudo verificasse que no balanço o Concelho

Legislativo devolve recursos ao Executivo Municipal, no montante superior ao fato, assim que de fato

o valor que foi utilizado pela Câmara, um milhão cento e cinco, ultrapassou o limite, em trinta e três

ponto trinta e três reais, então de mil seiscentos e oitenta tá com a devolução que houve em percentual,

ficou com trinta e três ponto trinta e três centavos né, eu acho que foi um valor que indiscutivelmente a

gente se trata de outra devolução, e e' um órgão técnico, é de responsabilidade nos passar. A

prerrogativa do voto que prevalece ao Gestor da Câmara Municipal, e este Vereador aqui que

pronuncia tecnicamente, vamos deixar o momento da votação, mas eu acredito que está bem epr' a o,
,,]:

a toda a sociedade, que contas em trâmite administrativo, tem que ser votado pelo Parlamen 0 essa"

Casa está fazendo o papel dela, do Gestor José Luiz, como do atual Gestor Josemar, que eu não sei se

chega ainda alguma conta neste mandato, mas deve chegar no mandato futuro, e assim vai

acontecendo ne' até a Vereadora Graceli falou, essa Comissão com toda competência estudou, deu o

seu parecer, e pareceu que nós enquanto Presidente desta Casa e Mesa Vereadora, estamos fazendo a

condução dos trabalhos. Então eu não vejo nenhuma situação que comprometa ao voto de um

Parlamentar, mas o voto é prerrogativa de cada um né, e nós estamos bem preparados pra demonstrar e

declarar o nosso voto na forma le al téc 'e s eitando e predo inando assim o que o Tribunal,; - . (% /_« A m
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tecnicamente nos respalda. Que Deus abençoe a todos, e retornarei para a Presidência. Momento agora

estaria aberto a palavra ao Ex—Prefeito Senhor José Luiz Torres Lopes, para que se caso quisesse fazer

a sua defesa, registra-se que no momento está ausente, não temos, não tendo nenhum Assessor,

nenhum Advogado fora representando, e dizer que foi feito tudo nos altos do procedimento, sua

indicação, sua intimação, conforme queremos citar, de forma que o convidamos para estar
comparecendo aqui hoje. Nesse momento vou passar a palavra ao nosso Secretário Sandro Duarte

Gariolli, para que possa fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo, número zero, dois, barra dois

mil e dezenove, pedir ao Vereadores que se atentem na forma do Projeto de Decreto, e depois nós

vamos estar explicando como vai funcionar o trâmite de votação, e por cumprimento da Legislação

vigente na nossa Casa de Leis, tem que ser secreto. / Sandro Duarte Gariolli (Vereador):— Câmara de

Vereadores de Atilio Vivacqua, Espírito Santo. Decreto Legislativo, número zero, dois, barra dois mil

e dezenove. Aprovo as contas do exercício de dois mil e quatorze, da Prefeitura Municipal de Atílio

Vivacqua, Espírito Santo, e dá outras providências. A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara

Municipal de Atílio Vivacqua, com suas atribuições legais e regimentais, com sua manque-o, que

dispõe do artigo duzentos e três seguintes do RI, propõe a essa Casa de Leis, com a justificativa anexa,

o presente Projeto de Decreto Legislativo, artigo primeiro: fica aprovada as contas da Prefeitura

Municipal de Atílio Vivacqua, no exercício de dois mil e quatorze, responsabilidade do Gestor e , .

Ordenador de despesa Ilmo. José Luís Torres Lopes, parecer prévio com o número zero mei (

barra dois mil e dezesseis, processo TSE Espírito Santo, número cinquenta e cinco, zero tr s,/
dois mil e quinze, do Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo. Apensos do TC quinze zero

nove, barra dois mil e quatorze, TC quinze, dez dois mil e quatorze. Artigo segundo: este Decreto do

Legislativo, entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrato, cumpra-

se registrar-se publique—se, sala de Comissão, vinte e seis de fevereiro de dois mil e dezenove, Sandro

Duarte Gariolli Presidente, Graceli Estevão Silva Vice—presidente e Jovaci Duarte Lopes Membro.

Comissão de Finanças e Orçamento, matéria: Contas do Executivo Municipal exercício dois mil e

quatorze, Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua, Espirito Santo, sobre Gestão e responsabilidade do

Senhor Jose Luis Torres Lopes, considerações memoriais, processo TCE-ES, número cinquenta e

cinco zero três barra dois mil e quinze, do TCE-ES, apensos TC quinze zero nove barra dois mil e
A

quatorze, e TC quinze dez dois mil e qua o: parecer da Pr , radoria, as folhas cinquenta e
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oito da resistência e amplificações para apresentação de defesa pelo responsável do FE-ES noventa e

quatro, termo de lapso temporal, concedido para a manifestação do responsável, cumprimento provido

do Processo Legislativo, no âmbito da defesa e contraditório, a ausência de representação e

manifestação esteja responsável, juntando o balanço Estadual dois mil e quatorze, manifestação da

devolução de Finanças e Orçamentos nesta tese, o acompanhamento dos fundamentos do parecer

prévio número zero, meia, sete, barra dois mil e dezesseis, do Tribunal de Contas do Espírito Santo.

Sem mais retorno a palavra ao Presidente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gente, é

como que vai funcionar a votação? Na cedra terá duas formas de marcar 0 voto dos Parlamentares,

quem estiver colocando o voto a favor, estará votando pela aprovação da conta da Prefeitura do

exercício de dois mil e quatorze, quem estiver votando contra, estará votando pela rejeição, então e' só

para deixar bem esclarecido, quem é a favor, e' a favor da aprovação, e contra, porque pode confundir,

porque o parecer do Tribunal veio favorável, e o Decreto através de sua Comissão acompanhou a sua,

o seu posicionamento, a Constituição Federal no artigo trinta e um, os dois alom no artigo sessenta e

sete, no segundo prevê o parecer prévio emitido pelo órgão de contas competentes, sobre as contas que

o Prefeito deve normalmente prestar, só deixará de prevalecer por decisão de dois terços dos Membros

desta Casa de Leis. Após esclarecer, gostaria de perguntar algum Vereador tem alguma colocação,

alguma dúvida? Eu vou pedir ao Vereador Junior Burock e o Vereador Marcio Silva da Conceição,

que possam acompanhar a Servidora Jéssica, na conferência dos votos, do lacre, Servidora Jéssi

favor, vou pedir ao nosso Procurador que acompanhe os Vereadores na conferência dos votos, t m um

lacre na nossa urna, confira, conte os votos, deixar também registrado o Parlamentar de conferente,

que iremos retirar um na ausência do Vereador Pedro, retirar o voto secreto do Vereador Pedro que não

se encontra presente para conferencia e contagem, assim sucessivamente. Vamos estar pedindo e

agradecendo os Vereadores, que retornem aos seus lugares, serão chamados nominalmente, em ordem

alfabética, os Parlamentares para fazerem as votações, a caneta se encontra, já se encontra a caneta

única na tribuna, peço que acompanhem aquela caneta, vou pedir ao Vice—presidente desta Casa que

tome assento a Presidência, para que eu possa manifestar meu voto. / Jovaci Duarte Lopes

(Presidente em Exercício):- Primeiro Vereador a votar, será o Vereador Claudio Bernardes Baptista.

(Momento da votação). / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):— Excelentíssima Senhora

imo Senhor Vereador E Vice-

Vereadora Graceli Estevão Silva. omento da votação) Excelen
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presidente desta Casa, Vereador Jovaci Duarte Lopes. (Momento da votação) Excelentíssimo Senhor

Vereador Marcio Silva da Conceição. (Momento da votação) Excelentíssimo Senhor Vereador Paulo

Caldeira Burock Junior. (Momento da votação) Seria o próximo a votar, seria o Pedro que se encontra

ausente, e o próximo Vereador Roberto Alemonge de Souza. (Momento da votação) Excelentíssimo

Senhor Vereador e Secretário dessa Mesa Diretora Sandro Duarte Gariolli. (Momento da votação) Um

equívoco em relação ao que eu já tinha votado. Excelentíssimo Senhor e último votante dessa noite

Thiago Delorence Gava. (Momento da votação). Gostaria após terminar a votação, estar convidando os

Vereadores Roberto Alemonge e Graceli Estevão Silva, para fazer a conferencia dos votos. Peço a

Servidora Jéssica que acompanhe. Primeiro voto a favor, segundo voto a favor, terceiro voto a favor,

quarto voto a favor, quinto voto contra, sexto voto a favor, sétimo voto a favor, oitavo voto a favor,

tivemos a aprovação, Projeto de Decreto zero dois barra dois mil e dezenove, por sete votos

favoráveis, e um voto contrário, e um voto em branco do Vereador Pedro de Oliveira Sampaio, que

não se encontra, voto faltoso desculpa. Fica aprovado o Decreto Legislativo número dois de dois mil e

dezenove, que aprova as contas do exercício de dois mil e quatorze, da Prefeitura Municipal de Atílio

Vivacqua, e dá outras providencias, por sete votos favoráveis e um contrário. Após o cumprimento de

todas as formalidades e exigências legais que a Lei nos obriga, estamos dando por encerrada essa

sessão, pedir a Deus que abençoe a todos na condução aos seus retornos, aos seus lares, e até dia oito

na última sessão antes do nosso recesso, que Deus abençoe a todos, está encerrada mais essa sessão

ordinária desta Casa de Leis. / E nada maiªZser tratado, foi encer da a presente Sessão, da qual eu,Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-la

Océncaa em Sessão

Dia
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